

**M**ává na mě, abych ji nepřehlédla, což je díky její nápadné vlnité hřívě nemožné. Takle půvabná, temperamentní žena má energie na rozdávání. Kvůli naší schůzce přijela z Brna, kde měla zkoušku Čarodějek z Eastwicku a korepetici nového muzikálu Očistec, a to pouhé dvě hodiny před začátkem pražského představení Ženy přezijí. Zuzana v něm hraje Minervu, které se nevyvedl stejně jako jejím přítelkyním partnerský vztah. „Přesto je pozitivní, vše, co ji trýzní, má v sobě, nemaže se ve svém trápení a s nadhledem jde dopředu,“ charakterizuje herečka svou postavu a hned dodá, že jí je trochu podobná. „My ženy jsme odolnější než chlapi, někdy až moc, všechno dokážeme zvládnout, a když se chlapovi nevede, umíme si poradit i za něj. Bohužel pak přestáváme být ženami. I já jsem samostatná a rodiče mě vychovali tak, abych se uměla postarat sama o sebe,“ vykládá mi libozvučnou slovenštinou, až mě zamrzí, že setkání nebudu umět v její mateřštině podat.

„Neberu češtinu jako cizí jazyk, naučila jsem se jí za pochodu a na jevišti česky mluvím ráda, ale v soukromí jen slovensky. Je mi líto, že slovensky už v Česku lidi často nerozumějí. Ve slovenských seriálech se čeština stále vyskytuje a bereme ji tak nějak samozřejmě,“ komentuje lingvistické poměry mezi oběma národy. Když ale na jevišti divadla Palace Minerva vedle českých hvězd Jany Krausové, Jitky Schneiderové a Vojty Kotka glosuje souži-

Zuzaně se splnil sen. Zpívá ve Vánoční koledě v Divadle Hybernía a užívá si předsváteční náladu Prahy, kterou miluje.

# O důležitých věcech rozhoduje NÁHODA

Je jednou z nejobsazovanějších a **nejtalentovanějších slovenských hereček**. Kromě bratislavských divadelních scén se prosadila i ve Vídni a často ji zvou do Brna, do mekky tuzemských muzikálů. V Praze hraje ve třech divadlech, mluví čtyřmi jazyky, miluje kavárny, má moc ráda Čechy a naši metropoli. Několikrát týdně kvůli ní projede dálnici od Dunaje k Vltavě a zpět. Tvrdí, že ženy dokážou zvládnout všechno. Má zvláštní jméno – Zuzana Mauréry.

## MÍSTO, KTERÉ MÁM RÁDA

Zamilovala jsem se do místa, které se jmenuje Na húškách. Nedávno jsem si tam koupila chalupu. Původně ji hledala kamarádka, já jela jen s ní, ale najednou se otevřely dveře půvabného domečku a na prahu stál můj kamarád, majitel. Až spravím žumpu, plot a dám všechno do pořádku, zapálím si krb a bude mi fajn.